

深圳卫视交友类节目《爱情找对门》开播

孟非是导师 赵屹鸥则是大朋友

本报综合消息 深圳卫视交友类节目《爱情找对门》开播,节目首度采用“大数据配对”和“盲眼社交”的模式,主持人赵屹鸥的风格活泼又老练,为观众留下鲜明印象。他在接受采访时表示,他跟孟非的角色定位不同,孟非像一个爱情导师,而他则是嘉宾们的大朋友。

在交友类节目主持人中,孟非无疑是一个绕不过去的人物,网友也不自觉地拿他与孟非作比较,被问到与孟非的不同,赵屹鸥表示,孟非的身份堪称一个爱情导师,而他与嘉宾的关系则是“平视”。站在嘉宾身边的赵屹鸥,“更像是一个朋友或大哥哥,有时候也会帮他们分析一下,但也只是亮观点”。这是他与孟非最大的不同。当他不同意嘉宾的观点时,赵屹鸥表示他也会“说出来”,但都是客观表达观点,而不是指导或教育。

赵屹鸥主持经验丰富,《爱情找对门》并不是他第一次主持交友类节目。谈到交友类

节目和相亲类节目的不同,赵屹鸥指出“这是一种观念上的进步”。目前在一些西方国家的观念中,结婚与交友往往更顺其自然,中国的相亲则以结婚为必然前提,看似很严肃,却往往承载太多的压力,物质条件等附加因素反而影响了感情的纯粹性。在赵屹鸥的观念里,应该先有爱情,他更希望年轻人享受交往的过程,“没有不变的东西,珍惜当下最重要”。

目前来参加交友的大多数是年轻人,是90后甚至是95后。跟90后接触后,赵屹鸥发现他们并没有外人想象的那样叛逆,“他们并不会太做一些耸人听闻的事,顾虑得也很多,但是90后更加关注自我价值,更尊重内心需求”。节目首创的大数据配对,赵屹鸥指出,最开始年轻人并不理解,他们更尊重母亲或者朋友的意见,“让自己有安全感”,然而在几轮接触交流过后,大数据令他们更看清自我,“发现还是大数据考虑得更客观”。(苏达举)



孟非(左)与赵屹鸥

2017 中国—东盟电影节
在马来西亚开幕

新华社马来西亚普特拉贾亚12月3日电 (记者刘彤 林昊) 2017中国—东盟电影节2日晚在马来西亚行政首都普特拉贾亚开幕,来自中国和东盟10国的数百位政府官员和电影界人士出席,包括《战狼2》和《解救吾先生》在内的7部电影代表中国参加电影节展映。

为庆祝东盟成立50周年,由中国—东盟中心倡议,中国东盟协会和中国国家新闻出版广电总局共同主办了本次电影节。中国东盟协会副会长、中国人民对外友好协会副会长林怡在开幕致辞中说,首次中国—东盟电影节旨在借助电影加强中国与东盟的民间交流,推动双方对彼此文化的了解,拓展双方人文领域的合作。

本次电影节有中国和东盟10国的共29

部影片参展,电影节设有最佳影片、最佳导演、最佳男演员、最佳女演员和评委会特别奖5个奖项。中国和东盟10国各从本国参展影片中推荐一部参加评奖,中国著名演员蒋雯丽担任电影节评委会的中方主席。电影节期间还将举办电影论坛、影片展映和颁奖典礼等多项活动。

蒋雯丽说,近年来有很多中国电影选择在东南亚取景拍摄,并取得不错的票房,希望此次电影节使双方实现更好的双向交流,让中国观众更好地了解东南亚文化,也将更多中国优秀影片带到东南亚,让不同文化背景的中国观众更好地了解中国。

据悉,电影节展映影片将主要在吉隆坡的几家影院播放,预计吸引观众超过1万人次。电影节将于12月4日闭幕。

《挑战不可能》董卿感受“听音辨钞”

本报综合消息 12月2日晚,大型励志挑战节目《挑战不可能》第三季在央视一套播出第三期。总重接近130吨的3辆主战坦克要在5米机动范围内通过“瞬间漂移”首尾相接排成一线,真实版《战狼》燃爆现场;4辆汽车登上“巨型跷跷板”上演平衡奇观,川藏线退役汽车兵迎战“天路挑战”;金牌点钞教官听声音辨别“数钱张数”,“一心二用”反应时间令人惊叹。

来自中国农业银行常州分行的王东云带来了“听音辨钞”的挑战。长期与钞票打交道的她,在工作过程中掌握了极其快速的点钞能力。作为一名点钞技能培训的教官,她还拥有一项绝活儿——“听音辨钞”。在挑战过程中,需要同时听“单指单张”和“四指四张”点钞方式的声音判断钞票张数。有趣的是,董卿等人也加入学习点钞的行列中。(姜依旎)

《圣诞奇妙公司》12月15日
登陆中国院线

本报综合消息 合家欢奇幻电影《圣诞奇妙公司》近日发布终极版海报,导演兼主演阿兰·夏巴饰演的圣诞老人身穿绿袍亮相。电影将于12月15日登陆中国院线。

《圣诞奇妙公司》由法国著名喜剧导演阿兰·夏巴执导并主演,法国女星奥黛丽·塔图出演女主角,还会聚了来自《加勒比海盗5》的伊朗甜心格什菲·法拉哈尼,以及曾多次提名恺撒奖的法国帅哥皮奥·马麦等全明星阵容,倾力打造了这部圣诞定制合家欢电影。

导演阿兰·夏巴是法国著名喜剧大师,他的影片曾多次登顶法国年度票房冠军。



《圣诞奇妙公司》宣传剧照

而且他还因无厘头趣味风格和法国导演一贯的浪漫家庭情调,被中国观众送上“法国周星驰”的美誉。

本次与终极海报一同曝光的还有多张剧照,洋溢着欢乐的合家欢气息,与圣诞节的节日氛围十分应景。(莎莎)

《放羊的星星》出新版
在原剧基础上全面改编升级

本报综合消息 经典青春偶像剧《放羊的星星》2007年开播至今,已10年之久,给当时的年青一代留下了诸多美好记忆。近日,《放羊的星星》官方正式宣布重新启动,在原剧基础上进行全面改编升级,并称此次重启计划由原剧导演之一,台湾“偶像剧教父”沈怡亲自操刀执导,打造全新“仲夏之恋”。《放羊的星星》于近日曝光首款概念海报。

《放羊的星星》此次全新改编升级一直备受观众和网友关注,曾在原版《放羊的星星》中主演“仲天骐”一角的林志颖,时隔10年之后,首次在网络社交平台回忆“仲夏之恋”,引网友点赞,不少网友评论:“你永远是我心中的‘仲天骐’!”同时,网友也表示:“不想看到新版《放羊的星星》在制作过程中失去原剧的精彩部分和原有的观看感觉。”

对此,新版《放羊的星星》出品方表示:“新版将高度还原原剧画面,唤醒观众内心深处记忆。”面对网友诸多疑虑,出



《放羊的星星》首款概念海报

品方向上影业肖飞先生也表示:“此次和沈怡导演合作,将会对原剧进行改编升级,打造全新的《放羊的星星》,制作一部不一样的偶像剧。”(孙艺馨)